
ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від _________________ 20__ року                 м. Чортків               № __________

Про стан розвитку цифрової
трансформації району

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, ,,Про 
правовий режим воєнного стану”, ,,Про Національну програму інформатизації”, 
указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про введення 
воєнного стану в Україні” і № 68/2022 ,,Про утворення військових 
адміністрацій”, від 06 листопада 2023 року № 734/2023 ,,Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 
12 квітня 2000 р. № 644 ,,Про затвердження Порядку формування та виконання 
регіональної програми і проекту інформатизації”, розпоряджень Кабінету 
Міністрів України від 15 травня 2013 р. № 386-р ,,Про схвалення Стратегії 
розвитку інформаційного суспільства в Україні” та від 20 вересня 2017 р.         
№ 649-р ,,Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в 
Україні”, з метою підвищення ключових показників ефективності (КРІ) району 
щодо цифрової трансформації регіону:

1. Відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, 
організаційної роботи та цифровізації районної військової адміністрації:

забезпечити взаємодію із системою інформування про кіберінциденти на 
платформах MISP-UA та CERT-UA;

сприяти залученню працівників структурних підрозділів та 
підпорядкованих підприємств, установ, організацій до програми розвитку 
цифрової грамотності на онлайн-платформі ,,Дія.Цифрова освіта”;
         забезпечити публікацію наборів даних, як підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.
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2. Структурним підрозділам районної військової адміністрації спільно з 
територіальними громадами району сприяти підключенню всіх соціальних 
закладів району, а також підпорядкованих підприємств, установ, організацій до 
фіксованого широкосмугового доступу до інтернету. 

3..Відділу економічного та агропромислового розвитку районної 
військової адміністрації:

 сприяти підключенню Центрів надання адміністративних послуг (далі 
ЦНАП) до системи онлайн-моніторингу та оціники якості послуг Порталу Дія;

сприяти збільшенню кількості послуг, що надаються у ЦНАПах;
забезпечити фізичну та інформаційну безбар’єрність у ЦНАПах;
забезпечити впровадження послуги Дія QR/Шеринг/валідація по АРІ/Дія-

Дія у віддалених робочих місцях і мобільних ЦНАПах.
4. Відділу з гуманітарних питань районної військової адміністрації:
відповідно до компетенції сприяти підключенню до швидкісного інтернету 

та організації Wi-Fi доступу в укриттях медичних закладів та дошкільних, 
загальноосвітніх навчальних закладів;

забезпечити роботу закладів охорони здоров’я району із електронною 
системою охорони здоров’я та внесення інформації до системи медичних 
записів, які визначені законодавством як обов’язкові;

сприяти впровадженню в закладах охорони здоров’я району політики та 
процедур інформаційної безпеки, затверджених наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 15 червня 2022 року №1034;

забезпечити впровадження послуги Дія QR/Шеринг/валідація по АРІ/Дія-
Дія в медичних закладах району;

сприяти впровадженню використання е-журналів загальноосвітніми 
навчальними закладами району;

забезпечити впровадження послуги Дія QR/Шеринг/валідація по АРІ/Дія-
Дія в закладах загальної середньої та дошкільної освіти;

сприяти оцифруванню реєстрів спортивних споруд, активних парків та 
молодіжних центрів;

сприяти впровадженню послуги Дія QR/Шеринг/валідація по АРІ/Дія-Дія в 
готельних закладах району, бібліотеках, клубах, музеях, базах відпочинку 
(санаторіях).

5. Сектору державної реєстрації районної військової адміністрації сприяти 
підключенню комунальних підприємств Бюро технічної інвентаризації до 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

6..Відділу режимно-секретної, мобілізаційної, оборонної роботи та 
цивільного захисту районної військової адміністрації сприяти операторам 
мобільного зв'язку в забезпеченні безперебійним живленням критично 
важливих точок для стабільного покриття мобільним зв’язком території району 
в період блекауту.
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7..Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 
господарства районної військової адміністрації:

здійснити реєстрацію та верифікацію на геопорталі Національної 
інфраструктури геопросторових даних;

сприяти впровадженню послуги Дія QR/Шеринг/валідація по АРІ/Дія-Дія в 
закладах, що надають комунальні послуги.

8..Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
районної військової адміністрації забезпечити впровадження інструментів 
електронної демократії (е-петиція, е-звернення, е-консультація, бюджет участі) 
шляхом розміщення їх на офіційних веб-сайтах.

9. Відповідальним виконавцям про проведену роботу інформувати відділ 
забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, організаційної 
роботи та цифровізації районної військової адміністрації щомісячно до            
20 числа.

10. Відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, 
організаційної роботи та цифровізації районної військової адміністрації  
забезпечити подання Чортківській районній військової адміністрації 
узагальненої інформації щодо виконання цього розпорядження щомісячно до 
25 числа.

11..Контроль за виконанням даного розпорядження доручити заступникам 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації     Володимир ШИПІТКО

Михайло Демчук

Галина Молчанова

Володимир Коцюк

Володимир Олійник

Оксана Волох

Олена Савчук


